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Q2 ¿Hace cuántos años que sus hijos asisten a esta escuela?
Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de 1 año

1-2 años

3-5 años

6 o más años

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 1 año

1-2 años

3-5 años

6 o más años



2021-22 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito

4 / 24

37.50% 3

12.50% 1

37.50% 3

12.50% 1

Q3 Mi hijo siente que su maestro verdaderamente se preocupa por él.
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Q4 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los estudiantes.
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Q5 Mi hijo se siente cómodo hablando con adultos en la escuela sobre los
problemas que puede tener.
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Q6 Tengo suficientes oportunidades para comunicarme con el maestro de
mi hijo.
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Q7 Mi hijo está recibiendo una educación de calidad en esta escuela.
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Q8 Si mi hijo tiene un problema en la escuela, un adulto lo ayuda a
solucionarlo, si fuese necesario.
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Q9 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los padres/tutores.
Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca



2021-22 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito

11 / 24

37.50% 3

50.00% 4

12.50% 1

0.00% 0

Q10 Los adultos de esta escuela creen que mi hijo puede ser una persona
exitosa.
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Q11 Esta escuela fomenta la participación de los padres/tutores en el
desarrollo social y emocional de los niños.
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Q12 A mi hijo lo cuidan los adultos de la escuela.
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Q13 Si mi hijo se lastima o no se siente bien, un adulto de la escuela lo
ayuda.

Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca



2021-22 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito

15 / 24

12.50% 1

37.50% 3

37.50% 3

12.50% 1

Q14 La opinión de los padres es considerada en la toma de decisiones de
la escuela.

Answered: 8 Skipped: 0

TOTAL 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca

ANSWER CHOICES RESPONSES

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca



2021-22 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito

16 / 24

37.50% 3

25.00% 2

37.50% 3

0.00% 0

Q15 El maestro de mi hijo es acogedor y está interesado en lo que tengo
para decir.
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Q16 La escuela de mi hijo es un lugar de apoyo y acogedor para que los
estudiantes aprendan.
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Q17 La ESCUELA de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las
actividades escolares. (Para el año escolar 2021-22, considere eventos y

actividades presenciales y virtuales).
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Q18 La CLASE de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las
actividades de clase. (Para el año escolar 2021-22, considere eventos y

actividades presenciales y virtuales).
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Q19 La escuela de mi hijo fomenta el aprecio por la diversidad de los
estudiantes y el respeto mutuo.
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Q20 La escuela de mi hijo se centra en la formación integral del niño,
incluidas las habilidades sociales y emocionales.
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Q21 El maestro de mi hijo se comunica conmigo sobre el progreso de mi
hijo.
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Q22 ¿Qué cosa hace bien el Distrito 58 y/o su escuela y desea que
continuemos haciéndola?

Answered: 5 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Enseñanza 3/11/2022 9:04 AM

2 Enseñar a los niños y procurar que siempre pongan atención 3/10/2022 9:25 PM

3 La inclusión de todos los padres en las actividades sociales que realiza la escuela. 2/18/2022 4:23 PM

4 Comunicación de padres y maestros 2/15/2022 11:26 AM

5 Son muy generoso y dedicados a fomentar la educación general 2/15/2022 10:08 AM
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Q23 ¿Qué cosa podría mejorar el Distrito 58 y/o su escuela?
Answered: 7 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Control de racismo y sanciones reales para los jóvenes que cometen bullying o fomentan el
bullying .

3/11/2022 9:09 AM

2 Racism , sanciones para alumnos 3/11/2022 9:04 AM

3 El aprendizaje en inglés y en español 3/10/2022 9:25 PM

4 No ser tan racistas 3/8/2022 6:03 PM

5 Fomentar el respeto entre los alumnos, no importa raza,sexo o creencia religiosa. 2/18/2022 4:23 PM

6 .... 2/15/2022 11:26 AM

7 El poder cuidar estudiantes más pequeños que no se mezclen con estudiantes más grandes
para que no se vallan a golpear

2/15/2022 10:08 AM


